

## Τι πιστεύεις ότι είναι το bullying (σχολικός εκφοβισμός);

Απαντήσεις μαθητών Γυμνασίου Άνοιξης  
(απαντήσεις ελεύθερης ανάπτυξης)

Άσκηση βίας

Ο σχολικός εκφοβισμός ή αλλιώς bullying, είναι ένα φαινόμενο που συναντάται σε όλο και μεγαλύτερο βαθμό. Ένας στους τρεις μαθητές έχουν πέσει θύμα εκφοβισμού

α

κακο

είναι άνθρωποι που πιστεύουν ότι έχουν τον καθε ελεγκχο και μπορούν να κανουν οτι θελουν ακομα και να σκοτωσουν  
καποιον ανθρωπο

Η συνεχής παρενόχληση μαθητών.

η σωματική και η λεκτική βία

πιστεύω ότι είναι μια ομάδα παιδιών που σου ασκούν βία και σωματική και πνευματική

Το bullying είναι ψυχικό και σωματικό και συνήθως έχει κακές συνέπειες

Είναι η ψυχολογική και σωματική κακοποίηση

Κακοποίηση

είναι ψυχολογική και σωματική βία

Όταν μία ομάδα παιδιών εκφοβίζουν συνεχόμενα ένα παιδί

Μείωση ενός παιδιού από κάποιο άλλο για σκοπούς προσωπικής ικανοποίησης

μπουλινγκ

Ο εκφοβισμός και η βία από άτομα που πιστεύουν πως όλοι οι άλλοι είναι κατώτεροι τους

οταν καποιοι μαθητες εκφοβιζουν τα υπολοιπα παιδια

Όταν κάποιο ή κάποια παιδιά παρενοχλούν κάποιον άλλον συνήθως για πλάκα.

Bullying είναι ο εκφοβισμός συνανθρώπου είτε λεκτική είτε σωματική.

δεν μπορω να το εξηγησω

ναι

Εκφοβισμος. Ητε σωματικος ητε ψυχικος

οι δυνατοί εκμεταλλεύονται τους αδύναμους

Οτι ο άνθρωπος θελει να κυριαρχήσει πανω απο τον αλλο με την χρηση βιας

Το μπουλινκ δεν ειναι γενικα ενα καλο πραγμα δεν σε κανει μαγκα να το κανεις

επιδειξη δυναμης του ισχυρου στον αδυναμο

k

Πιστευω πως ειναι ενας τροπος που συγκεκριμενα παιδια βγαζουν τα κομπλεξ τους σε αθωα παιδια και τους καταστρεφουν ψυχολογικα .

Δεν απανταω

ηαι ειναι

φόβος

Είναι κάτι πολύ κακό.

Είναι κάτι που δεν πρέπει να γίνεται

Σχολικός εκφοβισμός είναι η βία μεταξύ μαθητών με στόχο να προκληθεί φόβος

Η ΛΕΚΤΙΚΗ Η ΣΩΜΑΤΙΚΗ ΒΙΑ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΕΝΩΣ ΠΑΙΔΙΟΥ

πιστευω πως το κανουν τα παιδια ειτε επειδη νιωθουν κατωτεροι ειτε επειδη το εχουν παθει και αυτοι στο παρελθον

Σοβαρό πρόβλημα που οι περισσότεροι καθηγητές και μαθητες αγνοούν ή δεν παίρνουν αρκετα σοβαρά

οταν προσπαθεις να μειωσεις κάποιον

να βλαπτεις καποιον σωματικα ψυχολογικα

Είναι ψυχολογική και σωματική βία

Κατά την γνώμη μου το σχολικός εκφοβισμός ασκείται κυρίως από μια παρέα σε ένα μόνο παιδί το οποίο μπορεί να είναι ψυχολογικά ή σωματικά κατώτερο

Όταν οι συμμαθητες σου σου φαιρονται ασχημα

Λεκτική και σωματική βία

Όταν μια ομάδα ή ένα άτομο κατακρινει και εκφοβιζει καποιο αλλο παιδι ειτε πιο αδυναμο ειτε κατωτερο

Πιστευω οτι μιωνουν και την ψυχολογια και την αυτοπεποίθηση ενως παιδιου

Ειναι οι αρνητικες πραξεις που κανουν ενα ή πολλα ατομα σε ενα αλλο ατομο προκαλοντας ρου ψυχικο τραυμα

Είναί ένα από τα πιο άσχημα περιστατικά μπορούν να τύχουν σε κάποιο ενήλικα ή και παιδί.

Σχολικός εκφοβισμός

Σωματική /λεκτική βία προς κάποιον

Εξυπνάδα και Μαγκιά

Όταν κάποιος κοροϊδεύει κάποιον αλλού για το σωμα του η για την εμφάνιση του.

Ο εκφοβισμός (ή μπούλινγκ, αγγλ. bullying) αναφέρεται στη σωματική και ψυχολογική κακοποίηση ή μείωση ασθενέστερων ατόμων σε μια ομάδα.

Είναι η λεκτική ή σωματική βία

το να επιρραζεις αρνητικα καποιον σωματικα κ ψυχολογικα

ένα κακό φαινόμενο, που καταστρέφει την ψυχολογία μαθητών.

Άσκηση βιας εις βαρος ευαλωτων κοινωνικων ομαδων.

Όταν κάποιος ασκεί λεκτική ή σωματική βία σε κάποιον άλλο

Σωματική /λεκτική βία προς κάποιον

Είναι ψυχική και σωματική καταπίεση.

Είναι όταν κάποιο παιδί το εκφοβίζουν σωματικά ή λεκτικά

ναι

Πιστεύω ότι το bullying είναι ένας τρόπος για τα παιδιά που έχουν προβλήματα στο σπίτι όταν πάνε στο σχολείο να κάνουν πως δεν υπάρχει πρόβλημα αλλά το εκδηλώνουν με ένα ποικιλοτρόπο και κακό τρόπο και πιστεύω ότι πρέπει να σταματήσει

h koroidia prws ena paidi gia ton oroidhrote logo



Η κακή συμπεριφορά από διάφορους μαθητές στα σχολεία

Κάποια παιδιά κοροϊδεύουν ένα άλλο

Το bullying είναι όταν σε βράνε , σε βρίζουν , σε κοροϊδεύουν,σου χαλάνε τα πράγματα

Πιστεύω πως ο σχολικός εκφοβισμός είναι ένα κακό πράγμα που πρέπει να σταματήσει

Είναι λεκτική ή σωματική βία, κανουν μπουλινγκ σε παιδια που είναι πιο καλη μαθητες ή δεν τους συμπαθουν, για αυτο λοιπον τους βασανιζουν ασχημα.

Το bullying είναι κάτι που ασκείται από άλλα παιδιά σε και καλά άτομα που είναι πιο αδύναμα

Σωματική ή λεκτική βία

Ότι είναι πολύ κακό και δεν θα έπρεπε να γίνεται.

η ψυχολογική κ σωματική βία. κάποια ομάδα ατόμων ή ένα άτομο κοροϊδεύει και μειώνει τον αλλο. τον εκβιάζει η τον κανει να μην μιλήσει σε κανεναν. το άτομο μετα μεγαλώνει με διαφορά ψυχολογικά προβλήματα αν δεν μιλήσει

μπουλινγκ είναι η σωματική ή η λεικτική βία εναντίων κάποιου

Το bullying για εμένα είναι η ανάγκη κάποιου να ξεσπάσει σε κάποιον αλλον και να τον κατηφορίσει για τα δικά του λάθη ώστε να μπορέσει να ξεχάσει τα δικά του.

το bullying πιστευω οτι ειναι ενα ειδος σωματικου και σχολικου εκφοβισμού γτ τα αλλα παιδια δεν συμπαθουν τα θυματα

Πιστεύω ότι είναι οποιαδήποτε μορφή βίας (σωματικής η λεκτικής) η οποία φέρνει το θύμα στην απόλυτη ψυχολογική κατάρρευση

Είναι ένας τρόπος εκφοβισμού άλλων παιδιών να μειώσουν τους άλλους

Είναι γενικά κάθε ρατσιστική συμπεριφορά απέναντι σε άτομα με κάποια διαφορετικά ιδιαίτερα χαρακτηριστικά

Το μπουλινγκ είναι όταν κάποιος από το σχολείο σου σε κοροϊδεύει ή σε βεβιάζει για την εμφάνιση σου

το να δέχεται κάποιος λεκτικό και σωματικό εκφοβισμό

Ο σχολικός εκφοβισμός είναι μια μεγάλη ενόχληση μια μεγάλη δυσκολία. Για μένα bullying είναι μια έκφραση ενός ανθρώπου αντιπαθωτικότητας και ζήλιας προς τον άλλον όχι μόνο σωματική αλλά και ψυχική

Η βία (λεκτική ή σωματική) η οποία ασκείται συνήθως από συνομηλίκους και είτε σε πιέζουν να κάνεις κάτι το οποίο δεν επιθυμείς είτε σε προσβάλουν και σε πληγώνουν σωματικά.

πιστεύω ότι το bullying είναι όταν τραυματίζουμε κάποιον ψυχικά ή σωματικά

Εκφοβισμός , κοροϊδία,

Κάποιοι μαθητές πάνε και βιάζουν κάποιους μικρότερους σε ηλικία

Όταν κάποιος εκμεταλλεύεται τον αδύναμο άνθρωπο

οποιοσδήποτε μπορεί να είναι θύμα bullying για λόγους εμφάνισης, κιλών κλπ. Αυτό γίνεται επειδή ο άλλος δεν του αρέσει κ θέλει να σε σχολιάσει σε όλους.

Στις μέρες μας τα παιδιά με το παραμικρό που γίνεται είτε ένας τσακωμός η οτιδήποτε το μεταφέρουν ως bullying Γενικά η λέξη bullying έχει μεγάλη βαρύτητα

Το bullying πιστώω ότι είναι η ψυχική ή σωματική βία που ασκούν κάποια παιδιά σε συμμαθητές τους.

Το bullying αναφέρεται στη σωματική και ψυχολογική κακοποίηση ατόμων

Μπόουλινγκ είναι όταν πιραζεις παιδιά

Είναι η (κυρίως)ψυχική η σωματική παρενόχληση ενός ατόμου προς ένα άλλο άτομο

σωματική και ψυχολογική κακοποίηση

είναι ένα κοινωνικό πρόβλημα

Δεν απαντώ

οταν ενας αριθμος ατομων η ενα ατομο ασκει σωματικη και ψυχικη βια σε ενα ατομο το οποιο νομιζουν οτι ειναι αδυναμο

Πιστεύω είναι μια πράξη την εκτελούν άτομα που νομίζουν πως έχουν μια ανώτερη δύναμη.

Ένας σχολικός εκφοβισμός για να μας κάνουν να φοβόμαστε και να γελάνε οι άλλοι !!!

είναι μια κίνηση που γίνεται από παιδιά με ψυχολογικά ή οικογενειακά προβλήματα

bullying είναι μια επιθετική συμπεριφορά σωματική ή ψυχική

Το χειρότερο που μπορεί να αντιμετωπίσει ένα παιδί-έφηβος

οι άνθρωποι που νομίζουν ότι είναι καλύτεροι και υποβιβάζουν τους άλλους

το μπουλινγκ είναι μια επιθετική συμπεριφορά σωματική λεκτική ακόμα και ψυχολογική σε άτομα .

Μπουλινγκ αναφέρεται στη σωματική και ψυχολογική κακοποίηση ή μείωση ασθενέστερων ατόμων σε μια ομάδα. Παρά την εντύπωση ορισμένων ότι αποτελεί αποκλειστικά σχολικό φαινόμενο, στην πραγματικότητα εμφανίζεται σε όλες τις ηλικίες και τις κοινωνικές ομάδες.

bullying

Bullying είναι ο σχολικός εκφοβισμός, υπάρχουν κάποια άτομα που κάνουν bullying γιατί πιστεύουν πως είναι αστείο.

Κακοποίηση σωματική ή συναισθηματική

είναι πολύ ασχυμο φαινομενο!!!

Είναι μια πάρα πολύ κακή πράξη που επιρεάζει το παιδί ψυχικά και σωματικά.

Ο σχολικός εκφοβισμός είναι όταν ένας οι περισσότεροι μαθητές πειράζουν έναν μαθητή

το bullying κατά τη γνώμη μου, είναι περισσότερο οι γνώμες των άλλων συμμαθητών ή των άλλων ανθρώπων τριγύρω μας.

Πολλοί μπορεί να λένε από μέσα τους τη γνώμη τους, αλλά μερικοί το λένε σε αυτό το άτομο απότομα και πιο αυστηρά.

Αυτά τα άτομα κατά τη γνώμη μου, το έχουν πάθει και προσκόπηκα και θέλουν να το κάνουν και σε άλλα παιδιά.

Όταν παρενοχλείς κάποιον και του προκαλείς πόνο και λύπη

Το bullying είναι ο σχολικός εκφοβισμός που το γίνεται γιατί θέλουν να ρίξουν ψυχολογικά ητε γιατί είναι καλύτερα από αυτούς ητε γιατί έχει ένα πρόβλημα

κ

Είναι κάτι που συμβαίνει όταν κάποιος σου ασκεί λεκτική ή και σωματική βία που μπορεί να σου συμβεί σε οποιαδήποτε

ηλικία

Κακοποίηση ενός ανθρώπου

Πιστεύω ότι το bullying είναι ο εκφοβισμός, οποίος είχε αρχίσει από πλάκα του εκφοβιστή, ή από την ανασφάλεια του ίδιου.

Είναι η ψυχολογική και σωματική κακοποίηση

το bullying δεν είναι κάτι που πρέπει να γίνεται πουθενά το bullying είναι ότι κάποια παιδιά τα κοροϊδεθούμε για κάποιους λόγους και κάνουμε τον άλλον νιώθει ασχημά για τον εαυτό του

πιστεύω ότι είναι κάτι που δεισκολεύει την ζωή κάποιων άλλων.

πιστεύω ότι το bullying είναι πολύ κακό για τον δέκτη και θα ήταν καλό ο δέκτης να απεφθηνθεί σε κάποιον φίλο ή εκπαιδευτικό



Το bullying έχει να κάνει με τον χαρακτήρα καθενός το bullying είναι βία , σχολικός εκφοβισμός για κάποιους είναι μια πλάκα και βέβαια είναι λάθος γιατί ο καθένας ΔΝ ξέρεις τι έχει περάσει στην ζωή του

Ένας τρόπος για πολλά παιδιά που θέλουν να τεργιαξουν με άλλες παρέες ή απλως για να νιωθουν πιο μεγαλοι

Σχολικός εκφοβισμος είναι όταν ο θυτης χτυπαι και βριζει το θυμα

Το traboukizma i apiles kai ala pola

κακοποίηση σωματική και ψυχική

Το μπουλινκ είναι η σωματική και ψυχολογική κακοποίηση ή μείωση ατόμων σε μια ομάδα.

Το bullying είναι γενικά όταν ένας άνθρωπος έχει γίνει στόχος και δέχεται καθημερινά εκφοβισμό, είτε αυτό είναι λεκτική βία ή και σωματική.

Όταν σε κοροϊδεύουν για την εμφάνιση σου για το σωμα σου για το ύψος σου και άλλα

Το bullying συνήθως ασκείται στα ήσυχα παιδιά και σε αυτά που διαβάζουν περισσότερο. Αυτό πιστεύω ότι συμβαίνει διότι τα άλλα παιδιά που το ασκούν ζηλεύουν.

Όταν σε κοροϊδεύουν για την εμφάνιση σου για το σωμα σου για το ύψος σου και άλλα

είδη μπουλινγκ υπάρχουν και συνήθως το κάνουν επειδή δεν συμπαθούν κάποιον

Όταν σε κοροϊδεύουν για την εμφάνιση σου για το σωμα σου για το ύψος σου και άλλα

Ο σχολικός εκφοβισμός είναι μια πράξη που γίνεται ανάμεσα σε δύο ή παραπάνω πρόσωπα για να δείξουν πως υπερισχύουν αλλά δεν σκέφτονται τις επιπτώσεις που δημιουργούν στο άλλο πρόσωπο

Η βίαιη συμπεριφορά μαθητών σε άλλους μαθητές κατά εξακολούθηση

Το να κοροηδεύεις κάποιον και να νιώθει άσχοιμα με αυτό που κάνεις

Είναι όταν κάποιος ενοχλεί τον άλλον στοματικά και ψυχικά

Είναι ο εκφοβισμός που ασκείται από κάποια παιδιά σε ένα άλλο παιδί

Δεν ξέρω πως να περιγράψω το σχολικό εκφοβισμό αλλά είναι πολύ άσχημο κάποιος να έχει πέσει θύμα ή κάποιος να το έχει κάνει, εγώ δεν θα το έκανα ποτέ αυτό!!!!

Για εμένα το bullying είναι ένας τρόπος, για τα παιδιά που αντιμετωπίζουν προβλήματα στο σπίτι τους, να παρενοχλούν άλλους με σκοπό να ξεσπάσουν ή να το παίξουν σκληροί.

Κατά την γνώμη μου, το bullying αποτελεί επανειλημμένη αλλά και σκόπιμη ψυχολογική και σωματική κακοποίηση

ο σχολικός εκφοβισμός είναι μία κατάσταση βίαιη και επιθετική στην οποία κάποια άτομα προσπαθούν να γελοιοποιήσουν και να προσβάλλουν ένα παιδί το οποίο για κάποιο λόγο είναι κάπως διαφορετικό από τα άλλα.

Πιστεύω ότι ο σχολικός εκφοβισμός δημιουργεί ψυχολογικά προβλήματα

Το bullying είναι ένας εκφοβισμός που υπάρχει πιο πολύ στα σχολεία. Bullying πράττει συνήθως ένας μαθητής σε ένα σχολείο εκφοβίζοντας ή χτίζοντας σημαθτες του ήτε ακόμα και εκτός σχολείου

πιστεύω πως το bullying είναι τα κακά σχόλια , η βία και η κοροϊδία για ποιό παιδί που δρίσκεται σε μία δύσκολη στιγμή

Σχολικός εκφοβισμός είναι ένα κοινωνικό πρόβλημα που προκείται μεταξύ μαθητών με σκοπό την βάνουση επιβολή απόψεων και πεποιθησεων διαμέσου λεκτικής και σωματικής βίας αλλά και εξαναγκασμού

Πιστεύω οτι το bullying είναι οταν κοροϊδεύω καποιον επειδη εχει παραπανω κιλα,οτι είναι καλος στα μαθηματα(και τα αλλα παιδια τον λενε σπασικλα)(κι εγω ειχα φαιε bullying λογο παραπανω κιλων στο δημοτικο)

το bullying είναι οταν καπιο παιδι κασπιει η προσβαλει ένα αλο παιδι που ίσος εχει καπια προβλιματα στο σωμα ιτε στον εγκεφαλο

Είναι η σωματική και ψυχική κακοποίηση

Πιστεύω ότι το μπουλινγκ είναι κάτι παρα πολύ κακό και πλέον οι άνθρωποι κάνουν μπουλινγκ για τα πάντα και χωρίς λόγο. Πιστεύω ότι τα άτομα που κάνουν bullying έχουν το πρόβλημα με τον εαυτό τους και όχι με τους άλλους και είναι πολύ κακό το γεγονός ότι αυτοί που το κάνουν χαίρονται να βλέπουν κάποιον να πονάει ψυχικά και σωματικά.

σχολικός εκφοβισμός κλπ

το bullying είναι η λεκτική και η σωματική βία που ασκούμε σε κάποιον άλλον κυρίως για την εξωτερική του εμφάνιση

άνθρωποι που δεν έχουν παιδεία ,έχουν ψυχολογικά προβλήματα και θεωρούν ότι είναι οι καλύτεροι διαλύουν την ψυχολογία των άλλων ανθρώπων κάνοντας κακά σχόλια και πράξεις που δεν είναι σωστές απέναντι στο άτομο που εκφοβίζετε όπως να σχολιάζουν την εμφάνιση του, να το κοροιδεύουν για τα κιλά του για, το αν είναι ψηλός κοντός.Θεωρώ ότι αυτοί οι άνθρωποι δεν έχουν με τη να ασχοληθούν και έχουν μια μίζερη ζωή και γιαυτο κάνουν αυτό

που κάνουν. Τέλος υπάρχουν και άνθρωποι που βλέπουν την κατάσταση δηλαδή βλέπουν ότι αυτό το άτομο το εκφοβίζουν και δεν λένε κάτι να το βοηθήσουν προκειμένου να μην εκφοβιστούν και οι ίδιοι έτσι δεν λένε τίποτα και χειροτερεύουν την κατάσταση.

οταν καποιος σου ασκει σωματικη βια ή λεκτηκη

ο εκφοβισμος ανθρωπων

e katι ua einai k ayto mnre

Είναι κάτι που δεν θέλει να γίνει με κανένανε

Είναι ψυχολογική και σωματική βία

βία μεσο του λογου και της βιας